

Prioritou je včasná sklizeň slamy



Sampo pro větší farmy

Jak jsme si ověřili v uplynulé sezóně, podmínky ke sklizení celoroční driny jsou čím dál složitější a časově náročnější. Bez nadsázky se dá říct, že rozhoduje každá hodina, kdy můžeme sklízecí mlátičku poslat ukousnout část úrody a schovat ji pod střechu.

O sklízecích mlátičkách finského výrobce Sampo Rosenlew toho bylo napsáno již mnoho. Značka Sampo si vybudovala pověst výborného kombajnu pro malé a střední farmáře. To určitě ano! A je to segment, kde Sampo chce být stále nejlepší. Jako správní šampioni mají i v Pori vyšší cíle, a proto se nyní zaměřili na střední a vyšší třídu sklízecích mlátiček. Konkrétně inovace modelu Comia C12 a zcela nová Comia C22 2Roto.

tor, který pracuje i ve velkém zatížení mláticího ústrojí mezi 40–60 % svého maxima.

Comia C22 2Roto (takto zní celý správný název), jedná se o hybridní sklízecí mlátičku, kde separace neprobíhá na vytrásadlech, ale ve dvou rotorech. Před rotory sklizený materiál musí projít předmláticím a hlavním mláticím bubnem. V případě nutnosti je i u C22 použitý domlaceč k dokonalému dočištění sklizené úrody. Díky separaci materiálu v rotorech je zvýšen výkon stroje a pochopitelně i využití při sklizni kukuřice, kde klasické klávesové sklízecí mlátičky trpí. Kombajn může být osazen až 7,5metrovou vario lištou. Stejně jako u vytrásadlových modelů, i zde je použita kabina Avara, která poskytuje maximální možný komfort při dlouhých sklizňových dnech. Veškeré informace o provozu a výkonu stroje jsou na přehledném 12,3" monitoru.

Sklízecí mlátičky Sampo jsou známé svojí jednoduchostí a precizností, která vychází ze zkušeností s výrobou mlátiček již od roku 1957. Přesvědčte se i vy, že při výrobě je použita výhradně severská ocel a severské materiály. Nadále platí, že i tyto výkonnější stroje jsou osazeny minimem elektroniky. Snadný přístup a jednoduchá údržba i obsluha – to jsou základní prvky mlátiček Sampo. Prohlédnout a vyzkoušet si tyto stroje můžete ve střediscích společnosti P & L, spol. s r. o., která je do České Republiky dováží a zajišťuje kompletní servis.

Marek Psota
produkt manažer P&L



Sklízecí mlátička Sampo Rosenlew COMIA C12

Foto archiv P&L, spol. s r. o.

Comia C12 je šestivytrásadlová sklízecí mlátička, která využívá k maximální efektivitě čištění čtyři bubny. Materiál nejdříve prochází předmláticím bubnem, následuje hlavní mláticí buben s osmi mlatkami, čechrač a pro dokonalou čistotu je stroj osazen domlacečem. Může být osazena až sedmimetrovou lištou a je jen na zákazníkovi, zda se rozhodne využít klasické pevné lišty či vario lišty. Samozřejmostí je nadstandardně tichá kabina Avara a intuitivní ovládání stroje přes 12,3" monitor. Kombajn pohání 300koňový mo-



SAMPO ROSENLEW

COMIA 2Roto

SERIES



Sklízecí mlátičky SAMPO ROSENLEW COMIA C20 a C22 2Roto

- **Hybridní sklízecí mlátičky.**
- **Minimum elektroniky.**
- **Snadný přístup k celé mlátičce.**
- **Poctivé severské zpracování.**
- **Nízká hmotnost.**
- **Efektivní čištění i při vysoké vlhkosti.**





P & L, spol. s r. o., Třebíčská 74b, 594 01 Velké Meziříčí
mobil: +420 725 454 036, e-mail: sampo@pal.cz, www.pal.cz